

大战越来越近，亚足联都替国足着急 希望只能靠自己去争取

大战越来越近，“到底还有没有戏？”当被问及中国队晋级2018俄罗斯世界杯的前景时，你会怎么回答？事实上，大家都觉得希望比较渺茫，但是就此放弃肯定心有不甘。怎么样才能让那一丝希望维系下去？这就要靠国足上下自己去争取了。

本报记者 李志刚

世界杯？那是个笑话

几天之前，一家博彩公司开出了2018俄罗斯世界杯的夺冠赔率，中国队居然还在这份榜单上。“难道这意味着，这家博彩公司看好中国队晋级世界杯决赛圈？”其实这还真是想多了。

别的不说，单就以国足所在的此次亚洲12强赛A组为例，韩国1赔301夺冠赔率最低，伊朗夺冠赔率为1赔751，乌兹别克1赔1001、卡塔尔1赔2501，

中国队1赔3501在全部榜单上排名垫底，而领先国足4分的叙利亚未在夺冠赔率榜单之中——伊朗已经拿到了世界杯入场券，韩国队能否晋级还是一个问题，单凭这个，就知道这份榜单更像一个为了迎合亚洲球迷，主要是中国球迷的噱头，如果认真，你就输了！

亚足联很是热心

为什么中国队踢到这个份上，还有博彩公司惦记着他们？说白了，就是中国足球这块市场，对于所有人来说都举足轻

重，只要还有一线希望，大家就不想放弃。除了中国足协之外，谁最“关怀”中国队的出线前景？那就要数亚足联了。

亚足联官方网站刊登文章表示，中国队已经没有退路，必须要全力争胜，“虽然中国队已经失去了直接进军俄罗斯世界杯的可能性，但是他们仍然存在着获得小组第3，通过附加赛晋级的可能性。但他们若想获得晋级资格，必须要在本轮取得胜利。”

希望，只能靠自己争取

“我们要珍惜12强赛的机会，因为我们之前这种比赛的机会特别少。需要去展现出我们训练得到的一些东西，尽可能去拿下对手，在场上肯定会全力进攻，最好的结果还是取胜。”武汉籍国脚张稀哲在接受采访时这样说。的确如此，如果说中国队还有希望的话，那也一定只能依靠自己的努力去争取。

退一万步讲，即使中国队此次亚洲12强赛无缘出线，接下来，难道就不努力了？即便里皮本人也承认，自己未来更重要的任务是2019年的

亚洲杯。里皮和足协的合同到2019年亚洲杯之后结束，这也是银狐留给中国足球的最后时光，如何在这未来的一年多时间，从里皮身上“汲取”营养，让未来不再一次次去重复怪圈，这才是国足的希望所在。在这个过程中，不能是里皮单方面地“传授”，更多的应该是中国队球员乃至中国足球界主动去“学习”、去“汲取”，不仅向里皮学习，也要向对手学习，比如这一次的对手乌兹别克斯坦，就是我们研究和学习的对象之一。

穆雷因伤退出美网 世界第一 还是费纳争

本报讯 北京时间8月27日，2012年美网冠军、现世界排名第二的穆雷宣布因臀部伤势退出今年美网。这是他自2013年法网退赛后第一次缺席大满贯赛事。在新闻发布会上，穆雷称，在接下来几天会决定是否退出今年的所有赛事。

“我想尽我所能更快地回到赛场上，我缺席了很多场比赛让身体更快恢复。”穆雷说道。自温网四分之一决赛后穆雷因臀部伤势就没有打过比赛。按照相关规则，穆雷的签位将由5号种子西里奇代替，而拉科将成为幸运落败者出战正赛。

穆雷退赛，也意味着他对纳达尔的世界第一宝座暂时没有了威胁。那么纳达尔的最强竞争对手就变成了费德勒。自从美网男单签表产生后，关于纳达尔与费德勒能否会师半决赛的话题就不绝于耳。两人从未在纽约有过交手，但纳达尔本赛季在澳网、印第安维尔斯和迈阿密已经遭到了老对手的三连杀。当被问及潜在的半决赛对手时，纳达尔直言自己更愿意避免与费德勒碰面。

“我更愿意与其他人交手。”纳达尔坦言，“老实说，如果可能的话，我更愿意与其他球员比赛，一个比他容易对付一些的对手。”“但无论怎么说，在这里与罗杰打一场半决赛，如果能够发生的话，那将会是一件很棒、很不可思议的事。”纳达尔在赛前谈道。

不过费德勒却表示，“我很愿意在这里与拉法过招。希望比赛能被安排在夜场进行，希望那时的气氛会很好，就像我们在澳网打的那场比赛一样。”

本次美网，纳达尔也在与费德勒争夺世界第一的宝座。“我来到美网与是不是世界第一无关。”纳达尔谈道。“现在，我唯一关心的就是努力打出好球，为第一轮比赛做好准备，努力打好美网才是我的目标。”

今年是纳达尔自2010年后首次以头号种子的身份出战美网，上一次西班牙人夺得了最终的冠军，他的首轮对手将是塞尔维亚人拉约维奇。(宗文)



梅威瑟(左)轻松击败康纳。 新华社发

最值钱的一场职业拳击赛 梅威瑟轻松KO康纳

本报讯 北京时间8月27日上午，在拉斯韦加斯进行的一场职业拳击比赛中，纵跨5个级别获得过WBC、WBA和IBF三个组织金腰带的拳王梅威瑟于第10回合连续重拳击中UFC组织两个级别冠军康纳。

这是一场被预估为价值6亿美元的大战，为了挑战梅威瑟，康纳和其背后的UFC组织进行了密集的言语公关和挑

衅，并且获得了市场的金钱支持，最后促成了比赛的进行。

这也被认为是一场三赢的战斗，UFC组织和康纳可以借助福布斯排名榜历史上收入最高的职业选手梅威瑟抬高身价，而梅威瑟可以从这场比赛中，获得又一次巨大的收入，并且可以KO对手，一扫人们对他的拳风缺乏进攻性的质疑。现在看来，这些预计的情况都成了现实。

比赛开始前，世界格斗界普遍认为康纳对梅威瑟不构成威胁，唯一的悬念是梅威瑟会在第几回合KO对手。果然，从比赛的第三回合开始，康纳的体能出现了明显下降，面对梅威瑟的近距离贴靠，康纳只能以夹臂砸打梅威瑟的头顶或者搂抱来进行防守。而梅威瑟也做了很多的主动背转身，双方都有一些违规动作。到了第十回合，梅威瑟满场追击，

连续左直左摆和右直击中康纳。看到对手已经抬不起手进行防守，又连续中重拳，场裁罗伯特隔开两人，双手举过头顶双手交叉挥舞，判罚康纳落败。

赛后看，梅威瑟都没出太多的汗，而他的助手从第5回合结束开始才帮他进行回合间放松。对于梅威瑟来说，这场比赛不比跑步难多少。

(新体)